

Florica Lungu

Mediator coordonator in cadrul SCPM "Zainia Pricop Lungu & Asociatii" din Braila

Email: florilungu1965@yahoo.com; medierebraila@yahoo.com

DECLARATIE DE INTENȚIE

Stimați colegi mediatori,

Numele meu este **Florica Lungu**, sunt mediator autorizat din anul 2008, vicepreședinte al Centrului de Mediere Sud-Est din Brăila și membru în Comisia Consultativă a Corpului Profesional.

M-am decis să candidez deoarece au trecut aproape 9 ani de la apariția Legii 192/2006 și mai bine de 4 ani de când particip la ședințele Comisiei Consultative a Corpului Profesional, timp in care am ascultat suficient teoriile referitoare la faptul că „medierea este o profesie aflată la început”, precum și dezbaterile „la nivel de principiu”. Cred că am pierdut prea mult timp cu discuții sterile.

Haideți să trecem la FAPTE!

Acestea sunt motivele pentru care mi-am propus să trezesc interesul tuturor mediatorilor pentru a fi activi în demersurile pentru îmbunătățirea cadrului legislativ care reglementează organizarea și funcționarea acestei profesii in țara noastră, la fel ca in alte state europene, pentru consolidarea unui corp profesional care să se bucure de prestigiu și respect.

Consider că, in contextul reformei sistemului juridic românesc, legea medierii trebuie completată și îmbunătățită în scopul accentuării rolului și poziției mediatorului în societate, iar instituția medierii să devină cu adevărat un aliat al justiției.

Pe acest fond, reglementarea medierii, ca un sprijin activ și participativ pentru aparatul de justiție, a devenit imperios necesară, instituțiile special abilitate fiind realmente sufocate de numărul și complexitatea tot mai crescute ale litigiilor de orice fel, iar oamenii tot mai tensionați și mai nemulțumiți.

Trebuie să vă aduc la cunoștință faptul că **pe plan local m-am implicat în derularea a nenumărate demersuri pentru a face ca medierea să fie coerent integrată in mecanismul legal în care acționează**, însă, de fiecare dată, m-am lovit de aceeași problemă. Fără excepție, reprezentanții instituțiilor cu atribuții în asigurarea ordinii publice, realizarea actului de justiție, autorităților publice, etc, **au invocat lipsa cadrului coerent de cooperare reglementat la nivel național**, fapt care mi-a întărit convingerea privind necesitatea continuării acestor eforturi din poziția de membru în viitorul Consiliu de Mediere.

Pentru atingerea obiectivelor propuse pe durata viitorului mandat, **susțin**, de asemenea, **instituirea un climat de normalitate la nivelul Consiliului de Mediere**, spiritul și munca în echipă care să conducă la eliminarea acelor

contradicții care au afectat grav coeziunea în interiorul profesiei, dar, mai ales, imaginea și implementarea instituției medierii în ultimii 4 ani.

Știu că trăim într-o lume macinată de conflicte, iar noi românii am fost educați în ultimii ani să iubim scandalul, dar cred că oamenii pot fi ajutați prin prezentarea de alternative, iar **medierea poate fi principala modalitate de realizare a consensului în situațiile conflictuale**, chiar și în ceea ce ne privește.

În calitate de viitor membru în noul Consiliu de Mediere, înțeleg să îmi asum răspunderile ce derivă din îndeplinirea atribuțiilor la nivelul acestui organism și să acționez pentru promovarea profesiei de mediator în următoarele **direcții:**

1. Îmbunătățirea cadrului legislativ care reglementează medierea;
2. Crearea și implementarea unui cadru coerent de cooperare la nivel național cu toate instituțiile/profesiile cu care pot fi încheiate parteneriate, potrivit legii;
3. Descentralizarea profesiei și delegarea din atribuțiile Consiliului de Mediere la nivel teritorial/județean;
4. Consultarea mediatorilor pentru identificarea modului de organizare a corpului profesional și de adoptare a actului decizional în interiorul profesiei;
5. Adoptarea Statutului profesiei de mediator;
6. Elaborarea unui Standard privind pregătirea profesională continuă a mediatorilor;
7. Creșterea rolului Comisiilor Consultative în activitatea Consiliului de Mediere;
8. Promovarea eficiență a medierii și adoptarea/implementarea măsurilor necesare pentru ca instituția medierii să fie apelată cu încredere de către cetățeni;
9. Identificarea de noi surse de venit la nivelul Consiliului, altele decât taxele de autorizare sau profesionale, inclusiv prin atragerea de fonduri europene pe proiecte și elaborarea/comercializarea de publicații proprii.

Susțin medierea, promovez medierea ca alternativă la consens și candidez dintr-un crez: **oamenii pot fi ajutați să înțeleagă că medierea le este benefică.**

Mulțumesc celor care mă vor investi cu încrederea lor și îi asigur de tot efortul meu pentru a nu dezamăgi.

Cu stimă,
Florica Lungu

